

Наш читател, предпочел да запази анонимност, изпрати това видео от собствените му охранителни камери. Той твърди, че е изнудван, а ковчегът е предупреждение и заплаха, за което е подал жалби в РПУ и прокуратурата.

В България мафиотите не си цапат ръцете да режат конски глави. Наемат погребална агенция, която доставя сицилианското послание на място. Чиста работа. Под безучастния поглед на камерите и на правоохранителните органи.

Благодарим Ви, че четете Биволъ.

Подкрепете нашите разследвания и нашите автори - вземете достъп до нашия архив

За да получите линк към нашия архив от България изпратете SMS с код **BIVOL** на някой от следните номера: **1851** - (1,20 лв.) **1092** - (2,40лв.), **1094** -(4,80лв.) или на **1096** - (12 лв = 2х6 лв.)

За да получите линк към нашия архив от чужбина изпратете SMS на стойност около 2 евро, натиснете [тук](#)



Забележително е, че в казуса не става дума за голяма сума, заради която да си струва цялата организация по сплашването на „клиента“. Това говори по-скоро за демонстрация на безнаказаност. Говори за увереност, че няма да има никакви последствия за поръчителите на зловещата доставка, извършена посред бял ден в голям областен град.

В една правова държава този видеодокумент би било достатъчно основание, за да се образува досъдебно производство, като се установи по номера на колата коя е погребалната агенция, кой е потърсил нейните услуги и с какъв мотив. Според читателя ни, с когото разговаряхме и по телефона, такава активност на прокуратурата и МВР засега не се наблюдава.

Приятели, радваме се, че стигнахте дотук.

Ако намирате, че статията е интересна и полезна, можете да ни подкрепите, за да продължим да правим независима разследваща журналистика.

Платете Данък Биволъ!

Включете се с ЕДНОКРАТЕН ДАНЪК (през PayPal, банкова карта, Ерау/банков превод), или станете



един от нашите редовни, МЕСЕЧНИ ДАНЪКОПЛАТЦИ (през PayPal или банкова карта), или със СМС от България или чужбина
Научете повече за Данък Биволъ [тук](#).